

“尖叫之夜”颁奖礼 《人世间》成“年度剧王” 雷佳音殷桃再领大奖

新快报讯 记者梁燕芬报道 1月14日晚,“2022爱奇艺尖叫之夜”落幕。全场共颁出34个奖项,其中,百姓生活史诗《人世间》斩获“年度剧王”荣誉,“观众喜爱的剧集”则毫无意外花落人气古装剧《苍兰诀》。

2022尖叫之夜打破传统晚会的架构模式,以线上线下互动形式,串联起戏剧、电影、综艺、尖叫、致敬五大单元。其中,戏剧单元方面,《人世间》《苍兰诀》成最大赢家,前者斩获“年度剧王”等八项大奖,两位主演雷佳音、殷桃更分获“年度实力男演员”、“年度实力女演员”两项大奖;后者则获“观众喜爱

的剧集”。此外,《风起洛阳》、《警察荣誉》、《心居》、《天才基本法》等获“年度品质剧集”奖,《对手》、《猎罪图鉴》、《亲爱的小孩》、《唐朝诡事录》等拿下“年度创新剧集”奖项。综艺单元方面,《中国说唱巅峰对决》获“年度舞台呈现”荣誉,《萌探探探案》第二季则获“年度综艺天团”,《一年一度喜剧大赛2》获“年度原创综艺”荣誉。

尖叫之夜盛大聚会“星光熠熠”,陈宝国、白敬亭、白鹿、黄景瑜、雷佳音、马伊琍、田曦薇、王鹤棣、姚晨、殷桃、虞书欣、张凌赫、张若昀、赵丽颖、朱一龙等一众演员亮相分享创作之乐。从演四十余

年的老戏骨陈宝国,获“杰出艺术贡献”荣誉。陈宝国格外谦逊表示,“从入行第一天开始,我就明白这辈子就要做(表演)这一件事儿,就想着好好演戏,想让观众说,我喜欢看他的戏,想让同行说,他演技还行,一晃小五十年,但对观众、对表演,我始终存有敬畏之心。”

最近人气急升的“苍兰夫妇”也在尖叫之夜携手亮相,虞书欣继去年之后再度蝉联“尖叫女神”,王鹤棣喜获“尖叫男神”。此外,《人世间》导演李路及编剧王海鸰、《警察荣誉》编剧赵冬苓、《天才基本法》与《大考》编剧聂成帅等幕后创作者也获得不同殊荣。



《流浪地球2》发特辑



新快报讯 记者梁燕芬报道 经过四年的筹备与拍摄,科幻电影《流浪地球2》已定档于2023年大年初一上映,日前片方发布太空电梯特辑,导演郭帆讲述这一视觉奇观的制作全过程。

《流浪地球2》由郭帆导演,刘慈欣监制,吴京、李雪健、沙溢、宁理、王智、朱颜曼滋领衔主演,刘德华先生特别演出。此前,影片曝光“出发”预告,预告中扶摇直上的“太空电梯”惊艳了许多人。紧接着,片方继续发布“太空电梯”特辑,对从初期设计到最终呈现效果都进行了细致描述。

郭帆导演介绍,太空电梯作为《流浪

“太空电梯”惊艳观众

地球2》中的全新“奇观”,是最早进入设计且持续时间最长的场景,它首先要满足观众对于科幻电影“奇观”的想象,所以无论外表还是细节,《流浪地球2》整个团队都潜心于对太空电梯的体量感、重工业质感以及现实基础做精细的研究,尽最大可能让观众感受到“太空电梯”这一直插云霄的科幻经典的气势磅礴,美术指导郜昂更将太空电梯比作“宇宙级高速公路”。

“太空电梯”的概念自首次被宇宙航行之父齐奥尔科夫斯基提出之后,随后穿梭于阿瑟·克拉克、阿西莫夫等科幻巨

匠的小说中,成为科幻小说中的代表奇观,但“太空电梯”依靠何种动力往返于天地间,一直众说纷纭。对此,《流浪地球2》主创团队做了大量研究,力求贴近现实。据悉,“太空电梯”延续了电影《流浪地球》第一部中“行星发动机”写实感的设计风格。为了真实展现“太空电梯”的动态,更好地呈现电梯轿厢上升的效果,剧组给电梯轿厢的底部铺满了弹簧以及电机,郭帆导演笑称,“当它开动起来跟拖拉机一样,手都在震。”同时,他也透露,在这样的电梯里拍摄失重情况下的打斗戏,难度极大,但这场戏极具看点。



新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,2022赛季足协杯在苏州奥体中心落幕。决赛中,浙江队率先打破僵局,却在下半时被山东泰山连进两球完成逆转,而且是最后时刻的绝杀。至此,泰山实现了足协杯的三连冠。

两队在赛前均发出夺冠宣言,并以重金悬赏。尤其是队史首次打进足协杯决赛的浙江队,无比希望用冠军作为俱乐部建队25周年的生日礼物。考虑到泰山外援克雷桑因红牌停赛、费莱尼因肩伤缺阵,泰山的阵容实力要比平时逊色一筹,浙江队则人员齐整,特别是在克

罗地亚中场弗兰克归来之后,球队的精神面貌和竞技状态都非常出色,因此浙江队在赛前被普遍看好。

决赛的进程基本符合舆论的判断,浙江队是率先取得进球的一方,并以一球领先的优势进入下半场。谁料下半时风云突变,泰山不仅很快扳平了比分,还牢牢掌握了比赛的主动权,并在终场前逆转了比分。客观地说,倘若浙江主帅乔迪在换人方面更加果断一些,浙江队不至于在下半时如此被动。最终,浙江队在一球领先的情况下,被绝杀击败。

连续5年打进足协杯决赛,并且实

现了三连冠,泰山在足协杯这条战线上一直非常稳定。自1995年职业化以来,足协杯(2007~2010年停办)一共产生了24个冠军,仅泰山一家就拿到了8次冠军,占据了1/3,泰山也是夺冠次数最多的球队。北京国安以4次夺冠排名第2,上海申花以3次夺冠排名第3。

随着泰山的夺冠,2023/2024赛季亚冠的中超名额分配也全部确定。联赛冠军武汉三镇和杯赛冠军山东泰山直接入围小组赛,联赛季军浙江队要参加附加赛,而联赛殿军上海海港要从资格赛第2轮开始打起。

马来西亚公开赛 国羽夺两冠



■陈清晨(左) / 贾一凡在比赛中庆祝得分。
新华社发

据新华社电 2023年马来西亚羽毛球公开赛决赛15日在吉隆坡举行,中国队夺得女双和混双两项冠军。

中国女双组合陈清晨 / 贾一凡以21:16、21:10击败韩国组合白荷娜 / 李幽琳。赛后贾一凡说,去年在日本公开赛时她们曾与对手交手,所以这次赛前做了比较充分的准备。

混双决赛中,郑思维 / 黄雅琼以21:19、21:11战胜日本组合渡边勇大 / 东野有纱。黄雅琼在赛后表示:“第一局比赛对手的速度、节奏打得都非常好,但也可能是因为第一局打得速度太快,第二局对手体力有点下降,我们第二局更有耐心一些,所以分差可能大些。”

男双比赛中,中国组合梁伟铿 / 王昶不敌印尼组合阿尔菲安 / 阿迪安托,与冠军失之交臂。

丹麦选手安赛龙以21:6、21:15战胜日本选手奈良冈功大,获得男单冠军。女单冠军由日本选手山口茜摘得。